

# "Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг", Муниципальное автономное учреждение Егорлыкского района

 Регион
 Ростовская область

 Телефон
 7-86370-20424

ИНН 6109544000

ОГРН 1126187000862

ОКПО 92189761

OKATO 60215817001

Расшифровка ОКАТО

Егорлыкский

Email

doroshenko.mfc@mail.ru

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.3	Основной	Предоставление посреднических услуг, связанных с недвижимым имуществом

# Реестр недобросовестных плательщиков

"Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг", Муниципальное автономное учреждение Егорлыкского района не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг", Муниципальное автономное учреждение Егорлыкского района не принимает участия в судебных тяжбах.

# Государственные контракты

"Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг", Муниципальное автономное учреждение Егорлыкского района не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг", Муниципальное автономное учреждение Егорлыкского района базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг", Муниципальное автономное учреждение Егорлыкского района в ЕГРЮЛ были произведены 27.07.2012. Компания "Многофункциональный Центр предоставления государственных и муниципальных услуг", Муниципальное автономное учреждение Егорлыкского района зарегистрирована по адресу 347660, Ростовская обл, Егорлыкская ст-ца, Гагарина пер, 8-б и специализируется на Предоставление посреднических услуг, связанных с недвижимым имуществом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6109544000, ОГРН 1126187000862, ОКПО 92189761.